

Přípravy k oslavám výročí vrcholí

U příležitosti šestistého výročí od založení obce se 25. července v 15 hodin uskuteční vernisáž dobových fotografií a dokumentů. Expozici bude možné zhlédnout do konce letošního července v zasedací místnosti Obecního úřadu ve Viganticích.

Stostránkovou publikaci k 600. výročí založení Vigantic připravila Jana Krhutová, knihovnice a kronikářka obce ve spolupráci s Tomášem Baletkou,

ředitelem Státního okresního archivu ve Vsetíně. Obecní úřad knížku vydal v nákladu 1 000 kusů. Zájemci si ji budou moci zakoupit na obecním úřadě nebo na oslavách, které vyvrcholí o prvním srpnovém víkendu. Organizační tým připravuje řadu kulturních a sportovních akcí včetně slavnostního ohňostroje. Blíží informace o programu přineseme v příštím čísle Spektra Rožnovska. (še)

Pohoda u bazénu pod listnatými stromy

Nově vysázené listnaté stromy na letním koupališti potěší zejména ty návštěvníky, kteří na zeleném trávníku vyhledávají stín. Patří mezi ně i Ivana Otrlová z Ostravy. Na Valaško jezdí pravidelně na rodinné víkendy a vigantické koupaliště si oblíbila kvůli jeho příjemnému komornímu prostředí. Pochválila zahrad-

ni úpravy v areálu, který od jara zkrášluje i stovka koniferů. Obecní úřad ve Viganticích za úpravu zeleně zaplatil 23 tisíc korun. Každodenní prázdninový provoz koupaliště je od 10 do 18.30 hodin a vstupné pro dospělé činí 30 korun, děti platí polovinu a ve věku do dvou let mají vstup zdarma. (še)

Pozvánka

O Pohár starosty

Dvě sportovní klání připravují na sobotní odpoledne 30. července vigantičtí myslivci. V areálu jejich chaty pořádají turnaj v nohejbale a ve střelbě o Pohár starosty. Dospělí si otestují střelbu z malorážky a s dětmi pak mohou poměřit svou mušku při střelbě ze vzduchovky. Myslivci připravují i občerstvení. Podávat budou guláš, pivo a další speciality. (še)

Krátce

■ **Zpravodaj Vigantic**, který obecní úřad vydává jednou čtvrtletně v nákladu 150 výtisků, v červnovém čísle mimo jiné informuje o plánované výstavbě splaškové kanalizace u Vezníku v září a říjnu 2011 a o přípravách pozemkových úprav v lokalitě Skalka. S obsahem

obecního zpravodaje se můžete seznámit na www.vigantice.cz.

■ **Jedenadvacet lůžek** nabízí turistická ubytovna TJ Vigantice. Jak nás informoval provozovatel Viktor Kožušník, nejčastěji služby využívají různé sportovní oddíly a rekreanti, kteří na toulkách Valašskem vyhledávají levné ubytování. Cena za lůžko na jeden den je 150 korun. Blíží informace na adrese www.nahristi.com.

■ **Pěťadvacet dětí** se zúčastnilo příměstského tábora English Camp, který se uskutečnil od 11. do 15. července v areálu Výletišť. Další termín je 22.-26. srpna, vždy od 8 do 16 hodin. Přihlášky a blíží informace na e-mailu zuzana.belikova@seznam.cz. Program je zaměřen na moderní a zábavnou výuku anglického jazyka a doplňují ho netradiční sporty a soutěže. Výuku zajišťují kvalifikovaní lektori a doprovodný program má na starosti agentura Aktivně a zábavně Valašskem. (mia)

OBEC VIGANTICE PRODÁVÁ
parcely v nově vybudovaném
stavebním obvodu
„HORNÍ DRÁHY II“



Z celkového počtu 33 je k prodeji ještě
11 volných stavebních parcel

Průměrná velikost parcely: 1 170 m²
Cena: 755 Kč/m²

Stavební obvod je kompletně vybaven inženýrskými
síťmi včetně plynovodu, televizního kabelového
rozvodu a internetu.

Blíží informace: tel. 571 655 142 (obecní úřad)
725 121 180 (starosta) • 726 247 621 (inženýrskoburo)

☎ 571 654 848

www.vigantice.cz

